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20. Desenvolver uma maquina de Turing, sobre o alfabeto {(, )}, que verifique se uma sequéncia de parénteses
é bom formada. A seguir, sdo apresentados alguns exemplos de entradas possiveis de serem fornecidas
pelo usuario com seus respectivos resultados.

Entrada — Fita Saida - Fita Status
0 indiferente aceita

) ( indiferente rejeita

0 O) indiferente aceita
(0O)) O indiferente rejeita

§ indiferente aceita

M = ({(; )}, {qo, a1, 92, g3, g4}, I1, qo, {q4}, {X}, B, ®)

(x, x, E)

II ( ) X B ®
% - - - - (%, ®, D)
qa (@, (D) | (@x E) | (a1,x, D) | (a3 B, E) -
9z (a1, %, D) - (92, X, E) - -
q: - - (93, %, E) - (94, ®, D)
s - - - - -
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